







...TU PA TAM...

VIMESTUIN DELO KAJ SMO VIDELI V Z.S.S.R.

Za teden dni

S TORKOVE SEJE OBČINSKEGA SVETA V TRSTU Naši svetovalci zahtevajo akcijo za obrambo proračuna

Župan je bil pooblaščen, da posreduje pri mešani komisiji za to, da ne pride do znižanja proračuna - Tov. Radich za preprečenje povišanja najemnin - Tov. Gombač je razkrinkal titofašiste, ki terorizirajo delavce v coni B

Na torkovi seji občinskega sveta v Trstu je bilo na dnevnem redu razpravljanje o važnih vprašanjih, med katerimi... Na torkovi seji občinskega sveta v Trstu je bilo na dnevnem redu razpravljanje o važnih vprašanjih...

Centralna administracija Partije obvešča pooblaščenega vodstvenega delavca... Komunisti iz Plavij so prvi izvedli 100% včlanjevanje

četek tečaja 15. decembra. Interesentke dobijo podrobnejša pojasnila v tajništvu omejenega krožka... Tudi v glavni bolnici in v bolnici pri Magdalen...

OAI uvaja takso v otroških vrtcih

Zahtevamo preklic diskriminacijske odredbe Oblasli so dolžne v polni meri vzdrževati otroške vrtce - Protesti žena s podeželja

da so zato žene zelo vznemirjene ter da tarnajo, da ne bodo mogle več pošiljati svojih otrok v vrtec... Pozanimali smo se, ali bodo morali plačevati po 500 lir taks...

TRST II. Val. col. 306.1. SOBOTA: 10. Predavanje - Sramel kvintet in duet - Kralj in ljudje...

DA NE BO ZAMERE PRI INDUSTRIJCIH

Titovci, Bandini in belčki predlagali čim nižjo najemnico za javo Marangon - Tiskovine za davčne prijave morajo biti dvojezične

POGOVOR DVEH OPEVCEV - Ti Miče, ali prišče drevino na koncert, ki bo v Cine Estivo? Pravilo, da bo zelo lepo, da bo do peti nekoli pevec iz Zagreba...

IZJAVA - Člani komisije za najemnine kamnolomov v nabrežinski občini so nam poslali naslednje izjavo s prošnjo, da jo objavimo.

Škandal v Delavskih zadrugah se širi - Tudi obisk v Zagrebu v znamenju barantanja

Špekulacije za novoletno jelko

Tudi letos titovci organizirajo svojo novoletno jelko. To delajo kljub temu, da bodo po vseh občinah občinske podporne ustanove (ECA) privedle otroške božičnice...

IZJAVA

Člani komisije za najemnine kamnolomov, imenovani od občinskega odbora z namenom, da mu nudijo svojo pomoč, ki jo potrebujejo za konkretno predlogo v postopku najemnin...

TEDENSKI SINDIKALNI PREGLED V LADJEDELNI SV. MARKA BODO ODPUSTILI 60 DELAVCEV

Tudi v glavni bolnici in v bolnici pri Magdalen so odpusti na dnevnem redu - Vsi tržaški delavci bodo podprli prizadete delavce v borbi za delo in kruh

1. decembra se v včlanjevanje v Zvezo enotnih sindikatov STO za leto 1952. Tovarniški odbor, sindikalni zaupniki in kolektori so že na delu...

Štrahotna burka na škodo slovenskih in italijanskih zadržnikov, ki bi po fašističnem režimu in po režimu zavazenskih komisarjev, videli Delavske zadruge pod vodstvom Titovskega režima...

Preprečite širjenje slinivke

Kot smo poročali že pretekli teden, je v dolinski občini zelo razširjena govejka slinivka. Pa ne samo tam, temveč tudi na Proseku, v Gropadi in v bližnji tržaški okolici se je medtem pojavila. Na Gorisškem se je zelo razširila že pred enim mesecem...

V Križu razsaja epidemija ošpic

Ze tri tedne traja v Križu močna epidemija ošpic (v narčni imenujemo to bolezen 'erbat'). Op. ured., ki je zahtevala od sedaj celo 2 smrtni žrtvi in kol poročajo, je že tretji otrok v nevarnosti. Le v redko kateri hiši ni primerov obolezni. Ljudje so zelo prestrašeni zaradi kaj bo. V slovenskem otroškem vrtcu jih je od 65 obolelo 41, v italijanskem pa okoli 30 otrok...

ŠPORT

NOGOMET - Spored tekem za jutri 9. t. m.: I. kategorija - Rosandra - Sv. Jakob na igrišču v Boljunu ob 8.30. Tovarna strojev - Pristanišičniki - istotom ob 10.30. Costalunga - Kolonja, istotom ob 14.30. Rojan - Primo - rje P. K., istotom ob 12.30. Skedenj - Arzenal, igrišče se ni dočleno. Počiva Vesna. II. kategorija - Partizan - Cebulec na igrišču v Trečah ob 10.30. Opcine - Trebec ob 14.30. Virtus - Coralie na igrišču v Nabrežini ob 10.30. Nabrežina - Proietarec, v Nabrežini ob 14.30. Počiva Union.

Advertisement for Emporio Barriera featuring a refrigerator. Text: 'SRA JUE, PLEKATINE, NOCATINE, MOŠKO IN ŽENSKO, PERILO, PLETANO, REISAČE, TRANKE NA S P L O Š N O'. Below: 'Emporio Barriera TRST - UL. ORIANI 7 (NA BARIERI)'

Advertisement for ČEVLEVI IN COPATE featuring a shoe. Text: 'ČEVLEVI IN COPATE Tudi na obroke UL. VASARI ŠT. 10 - TELEF. 96-661'

Advertisement for G. SFERZA featuring a refrigerator. Text: 'G. SFERZA VIA VALDIRIVO 34, TELEF. 29-667. ŠTEDILNIKI ZNAMKE REX. Velica izbira lončenih in emajliranih PEČI, Kuhalnik na plin in na BUTAN GAS. emajlene plošče za steno-plošče za mozaični ali marmorni tlak - Cevi za dimnike in sanitetne naprave'